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Передплата

на «РУСЛАН А< виносить:

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року 5 ер. (10 КОР ) 
на чверть року 2'508р.(5 кор.) 
на місяць 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр ав

!

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воньмеш, 
бо руске ми серце і віра руска« — 3 Р у с л а н о в н х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 

.10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і

Голос з Німеччини
про австро-угорский цш о-торговем і союз.

(X) Віднова цлово-торго ІЄЛЬНОГОч^С.0- 
юза, яка має наступити між А йстриєп^ 
Угорщиною, дає і в Німеччині нагоду 
дневникарского обговорювана сеї с п р а в і  
»Кгеи22ЄІ)ип§« пише отщо: В Австри>«® 
недавна були особливо промисловці пудаТ 
ЧИМИ приятелями торговельного СОЮсІа з  
Угорщиною, позанк мали відбит для своїх 
виробів в Угорщині вільний від цла. Од
нак угорске правительство працює після 
систематичного плину над тим,чщоби далеко 
снглим пособлюванєм угорского промислу 
виперти плоди австрийскої конкуренти', а 
після спромоги зовсім виключити. Та у- 
горска політика відокремлювана після не
давно виданого річного сиравозданя ві- 
деньскої торговельної палати довела до то 
го, що в апстрийских промислових кругах 
про погрозу Угорщини, що она думає по
ставити цлону границю проти Австриї, го
ворять тепер дуже спокійно. Австрийскі 
промисловці є тої думки, шо торговельно- 
політичний розділ від Угорщини довів би 
до кориснїйнюго договору Австриї з Вал- 
каньскими державами і тим значно посо- 
бить кивозови австрийских промислових 
плодів до Балканьских держав Доси ще 
не відзивав сн з австрийского боку і то з 
покликаної сторони так рішучий голос про 
торговельно-політичний розділ Австриї від 
Угорщини. Але при всім тім міродайні кер
муючі круги Габсбурскої монархії будуть 
приневолені з всякою рішучостю змагати 
до того, щоби цловин союз між Австриєю 
і Угорщиною був удержаний і но унливі 
торговельних договорів. Економічний роз
діл обидвох половіть монархії мусів би 
на дуалістичну звязь як і на розвиток мо
нархії Габсбурскої і її великодержавного 
становища мати необчислимий вплив і до
вів би до дальшого ослаблена а навіть до 
цілковитого розірвана дуалізму і до заве
дена особистої унії. А се був би початок 
кінця, як кождий розумний і оглядини по
літик признати мусить.

Передовсім розходить ся о те, щоби 
довести до нової спільної цлової тарифи. 
Порозумінє зовсім не є виключене, наколи 
говорить сн лише про економічні інтереси. 
Спільна робота і поміч між господарством 
а промислом для успішнїйшої охорони на
ціональної праці, як се переведено в Ні
меччині, дасть ся так само легко уложити 
і в Австро-Угорщині, а навіть ще лекше, 
позанк в Австриї як і в Угорщині проти- 
аґрарні крикуни і свобідно торговельні*; те
оретики обмежають ся майже виключно до 
біржевнх і торговельних кругів, і не мають 
ніякого впливого політичного сторонництва 
за собою. Але колиб при гіересправах о 
спільну цлову тарифу проявили ся полі
тичні підпольні струї і утрудняли порозу
мінє, а навіть єго ударемнюкали, тоді му
сять конечно з найвисшого місця вдати ся 
в сю справу, щоби тим не захитано основ
них условій Габсбурскої монархії в ії тепе
рішнім складі і головних условій її вели

кодержавного становища в виді економіч
ної спілки обидвох половинь, лише щоби 
се удержати і скріпити, о скілько можна 
на довший час, як тепер на протяг корот
кого десяти лїтн.

Справозданє посла Пігуляка.
к ,  Посол Пігуляк здавав оподї перед прові
дниками своєї партнї і мужами довіря зі всіх 
Ьовітів Буковини справу зі своєї дїяльностп в 
радї державній. Насамперед згадав про свої за
ходи. щоби злучити всіх руских послів в один 
клюб, що на жалі, і шкоду доси не вдало ся, 
але з кінцем сесиї дійшло хоч до ліпших від
носин між рускими послами обох клюбів. Спра
воздавець злучив ся з Групою посла Барвінь- 
ского, бо опозіщия малої Групи послів не має 
вигляду на ніякі успіхи. Утворивши »народно- 
руский клюб*, звязав ся сей клюб з иньшими 
послами славяньскнмн в «Союз славяньского 
центра», до якого належало 21 послів руских, 
словіньских, ческих і хорватских. Є надія, що 
сей союз зросте небавом и? #40 послів, що тво- 
рили-б уже значну партию, а коли нї, то »На- 
родно-руский клюб* стане й собі зовсім від
дільно.

Справоздавець описує відтак відносини в 
парламенті за час безробітя перед Великоднем 
і час горячкової .праці по велицїдни, тиху об- 
струкцию ческу і посередну нїмецку, відтак 
умову правительства з Чехами і Німцями, а по 
части і з Поляками, що й забрали за те мілїяр- 
дову нагороду, наколи всі иньші народи вийшли 
майже з нічим, бо не могли задля змови сих 
трох великих сторонництв навіть промовити 
устами до своїх послів про великі кривди, які 
їм діють ся. Серед таких трудних і непоборн- 
мих обставин ледво удало ея п. Пігулякови 
прийти двічи до слова, щоби хоч кількома сло
вами озвати ся про кривди бук. Русинів, про які 
на єго жадане спімнув і пос. Барвіньский По
сол Пігуляк предложив радї державній і прави- 
тельству иаппильнїйші жаданя бук. Русинів у 
своїх 7 внесених, домагаючи ся рускої ґімназиї 
поза Чернівцями, розширеня паралєльок в Чер
нівцях на висілу ґімназию, заснована пригото
вляючого курсу при сих паралєльках і їх реор- 
ґанїзациї зглядом викладової мови, апробати 
учебників прав. релїГі'і в рускій мові і правопи
си, стипендий для кандидатів духовного стану, 
руских паралєльок при прав, хлопячій школі в 
Чернівцях і двох мілїонів корон для здержаня 
еміґрациї бук. Русинів до Америки. Два внесеня, 
а то: апробата прав, катехизму і приготовляю
чого курсу при черновецкій ґімназиї вже пола
годжені в нашу користь (Славно!), а на дальші 
є повна цадїя. Крім того залагодив пос. Пігуляк 
зверх сто справ дрібнїйших і приватних, в яких 
удавали ся виборці до него. Крім того не спу
скав посол Пігуляк з очий, як сказав, головної 
задачі свого житя, себто аби скинути з право
славних Русинів соромне ярмо румунїзаторске. 
Своє справозданє закінчив пос. Пігуляк прось
бою, щоби присутні висказали свій суд про єго 
дотеперішну діяльність і погляд на будуче, (Гу
чні оплески).

Провідник зборів, пос. др. Стоцкий, отви- 
раючи дискусию, просить справоздавця о вия
снене віроісповідних відносин в «Славяньскім 
центрі*, бо дехто закидує пое. Пігулякови, що 
злучив ся в нїм з католицкими клерикалами.

Пос. Пігуляк відповідає, що в справах реЯ 
лїґійних має кождий член клюбу вільну руку 
та що такі справи не порушують ся ніколи в 
клюбі.

Справоздавець дав ґце на кілька запитань 
иньішіх учасників зборів вдоволяючу відповідь, 
а по вичерпаній дискусиї висказали збори пос. 
Пігулякови одноголосно повне довірє і щиру, 
подяку.

С карбика ф о н н ш  притик гуцулів в Жаб».
(Дальше).

II. Що (Па м/і^квгеї " ’а£> і іуаіоги перед
ц к. комісиєю сервітутовою підписувано в зга
даній У оІІтасЬі деяких гуцулів по 2, 3, 4 і 5 
разів, а іменно підписано: . '

а) пять разів Гриця Ілюка,
б) 4 рази Дмитра Бойчука,
в) 3 рази: 1) Козма Хімчак, 2) Вас. Соко- 

ловский, 3) Онуфрий Риндзак, 4) Сем. Пєтнюк, 
5) Антои Мартищук, 6) Максим Ілюк, 7) Юра 
Сорук, 8) Яків Верижєк, 9) Ст. Солонинчук, 10) 
Ів. Ненґрин, 11) ІІалїй Бойчук, 12) Ів. Бойчук.

г) по дна рази: 1) Юра Костинюк, 2) Дм.
Раховский, 3) Ів. Біладчук, 4) Ол. Давчук, 5) Юр. 
Маківвичук, 6) Ол. Семенюк, 7) Пав. Корчук, 8) 
Мих. Данилюк, 9) Ілак Кузменюк, 10) Ст. Міга- 
щук, 11) Іля Ромашок, 12) Онуфр. Семенюк, 13) 
їв. Ясельский, 14) Вас. Павшук, 15) Мих. Пала- 
гнюк, 10) Дм. Скуматчук, 17) Никола Зубюк 
(Фаланда), 18) Петро Бойчук, 19) Ст. Кошелюк 
(Хромин), 20) Євдоха Гордийчук, 21) Дм. Небе- 
сейчук, 22) Ргапх Одіїго'А'зкі, 23) Іля Скумат
чук, 24) Юра Трефчук, 25) Юра Заятчук, 26) Гр. 
Ж итенюк (Онуфрейчук), 27) Петро Когутєк, 28) 
Максим Кошелюк, 29) Ів. Марчук, ЗО) Гр. Оста- 
фііічук, 31) Настя Біладчук, 32) Петро Палагнюк, 
33) Сем. Кікінчук, 34) Анна Дрислюк, 35) Меп- 
<1е1 ЗсЬіієєеІ, ЗО) Сем. Холюк, 37) Павло Грнгор- 
чук, 38) Ол. Когутєк, 39) Павло Хохнавчук, 40) 
Тимофій Хімчак, 41) Фед. Гермашок, 42) Юра 
Риндзак, 43) Козма Кімейчук, 44) Петро Юрук, 
45) Сем. Боднарук, 40) Петро Дутчук, 47) Ів. Лу- 
цюк, 48) Ів. Житенюк, 49) Лукєн Бендейчук, 50) 
Вас. Бойчук (Кіт), 51) Фед. Пацьохнєк, 52) Мііх. 
Марчук, 53) Гн. Мартищук, 54) Павло Спіндзак, 
55) Тимофій Брустурский, 50) Лукєн Бойчук Дм., 
57) Петро Филипчук, 58) Фед. Гарадзук, 59) Ів. 
Кирчук, 00) Ілак Курмеиюк, 01) Дм. Цехнєк, 02) 
Леон Боронович, 03) Ів. Бесащук Петрів, 04) Ів. 
Шуфлетюк Онуфрів, 05) Рр. Житенюк, 00) Фед. 
Тупелюк, 07) Гр. Рибак, 08) Лукєн Кермощук 
Ілин, 69) Пил. Бойчук, 70) Фед. Ласкорійчук, 71) 
Ів. Семенюк Мих., 72) Дм. Філиичук, 73) Бас. 
Павлюк Михайлин, 74) Максим Ілюк Вас., 75) 
Сем. Спіндзак їв., 70) Сем. Палїйчук Дмитрів, 
77) Тетєна Лї'тиньска, 78) Параска Юрак, 79) Гр. 
Григорук. і

III. що підписувано повномочників на повно- 
мочію для них, а то: а) по 2 рази: Петра Дут- 
чука і Івана Семенюка, б) по разови: Гната 
Риндзака і Лукєна Філїпчука, а натомість голо
вного »бо того, іцо продав нас панам* Вас. Во- 
линюка не підписано нї разу.

IV. коли би для ц. к. суду виставила по- 
вномочіє яка Антонина І.іючка, суд певне би 
не приняв такого повномочія, не так але ц. к. 
комісия кравва для  рсхуляциг сервітутів. Та пра
вила підписи на У оІІтасЬі від таких лиць: 1) 
Антониха Ілючка, 2) Васнлиха Гжеґнюк, 3) Ми-
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хаилиха Додюк, І)  Михайлиха Корчук, 5) Івани- 
ха ГІігулєк. Чи ті при вінчаню з Михайлами та 
Іванами, Василями, Антонами не мали жадних 
імен крестних?!!

V. Гуцули твердять, що на У оІІтасЬі «кла
ли мертві рукік, але того провіриги я не міг, 
але натомість провірив я, що на УоІІтасМ спи
сану 18. цьвітня' 1866. підписували малолїтних, а 
то: ї) Вас. Риндзака урод. 3. цьвітня 1844 І2 )  
Якова Житинюка ех Нр. 119, котрого мали па
рубком підписати

VI. Підписувано з під одного ч. дому ї по 
кілька імен „на докази, що ті мають окремі чч. 
домів. І так підписано:

під ч. дому 4’): Онуфрія Гордийчука і Ка- 
тарину Філипчук, 19: Семена Петлюка і Семена 
Спіндзака Іванишин, 25: Стефана Коржелюка і 
Юру Лаекорійчука. 27: Дмитра Карпюка і Еізі^а 
ЙсЬііззеІ, 31: Анну Коржелюк і Мішка(?) Корже
люка, 59: Ілю Бойчука Олексиного і Стефана 
Коржелюка (хромого), 92: Михайла 1'аврищука і 
Юру Сорука Іванового, 103: Петра Юрика і Меп
сіїа АУа^пег, 112: Олексу Кіперука еї Івана і 
Дмитра Павлюка Іванового, 113: Івана Лїтинь- 
ского Василевого і Анну Рибарук, 156: Федя 
Звасюка Шкізичука і Федя Конищука. 164: Ва
силя Тупелюка і Іігі^а йроНіеіш, 222: Івана 
Марчука і Маковія Верижука, 232: Гриця Ілюка 
(два рази), Николая Скоматчука і Дмитра Кор 
жука, 241: Козму Хащока і Івана Вережака, 242: 
Гриця Фесюка Савкового і Макету Тупелюка, 
258: Гриця Ілюка і Варвару Боднарук, 275: Іва
на Чокомудєка, Юру Шуфлетюка Іванового і 
Юру Мартищука, 319: Павла Григорчука і Петра 
Спіндзака Фед., 322: Семена Додюка і Михайла 
Пігулєка Грицевого, 349: Івана Житинюка і Анну 
Ілюк, 359: Ілю Демянчука і Івана Сухарука Стеф., 
421: Петра Шеперука і Івана Шеперука, 443: 
Дмитра Зубюка і Ілю Грайчука Сем., 482; Сте
фана Коцїбюка і Семена Гпатюка, 454: Федя 
Нацьохнбка і Проця Гершука, 555: Михайла 11а- 
лагнюка і Мепсіїа бсЬіізвеІ, 578: Павла Б >йчук 
Іванового і Івана Рибака, 579: Козму Хімчака і 
Івана Тутурапіа, 583: Олексу Давчука Бермань- 
чука і Целестину Тимчука (Даруй), 584: Юру 
Зубюка і Федя Бойчука Олексиного, 590: Дми 
тра Черкалюка Вас. і Якова Вережука, 601: 
Олексу Семенюка, Параску Юрук і Федя Семе- 
нюка, 605: Дмитра Сливчука і Івана І пока Пе
трового, 625: Микету Бабульчука і Танасія Мав- 
зука, 628: Івана Ботюка (старого) і Максима 
Ілюка Василевого, 648: Сем. Брустурского, Вас. 
Хохнавчука і Гаврила Стефурака, 656: Лукена 
Бендейчука і Стефана Мігащука, 657: Микету 
Білудчука і Кефора Габорука, 742: Євдоху Бу- 
ратиньску і Михайла Генсїцкого, 750: Василя 
Трепетюка і Параску Сівардюк, 756: Федя Дри-
слюка Сем. і Івана Дрислюка Сем., 826: Семена 
Семчука Юриного і Михайла Миронюка, 828: 
Гната Чеиелюка і Ол. Ченелюка, 837: Гриця 
Ілюка і Михайла Спіндзака, 909: Фоку Коровчу- 
ка і Івана Спіндзака Фед., 948: Олексу Фесюка 
і Анну Фесюк, 1087: Михайла Калинюка і Федя 
Білудчука, 1094: Ілю Гаврищука і Юру Ботюка 
Лукенового, 1126: Онуфрія Риндзака іІванаСко- 
матчука.

(Дальше буде).

Інтерпшш пос. Ошвнпквго і ти.
до Високого ц. к. правительства в справі надужить ц к. 

старости в Золочеві при виборах до ради повітової.

На дню 17. червня 1901. р. відбув ся до
повняючий вибір одного відпоручника до Ради 
повітової в Золочеві з ґрупи сельских громад. '

Ц. к. староста Родер, котрий фунґував яко 
комісар правії і ельственний при тім акті, позво
лив собі ту нелегальність, щ о  супротив виразної 
постанови ординациї виб рчої, після котрої ко- 
місия складала ся з 5 мужів довіря, котрих ви
борці з свого круга вибрати мають, вибрав собі 
комісию виборчу сам.

Стало ся в той спосіб, що на членів до ко
місиї нредложив 5 виборців і запитав ся корот
ко: сгу г^абгасіе зі<)? а коли виборець о. Да
нило Танячкевич з Закомаря запротестував про
тив такого способу вибору комісиї, і зазначив, 
що право вибираня не до комісаря правитель- 
ственного але до виборців належить, збув се

*) Наведені числа означають ч. дому.

короткою відновідшо, що в ординациї виборчій 
сего нема, не дав часу навіть до пропозициї зі 
сторони виборців, уважаючи справу вибору ко
місиї яко залагоджену і приступив до вибору 
самого.

Узнаючи, що через таку нелегальність став 
ся цілий акт вибору нелегальний, внесли деякі 
виборці против того вибору протест до Ради по
вітової.

Позаяк поступованє ц. к. старости в Золо
чеві не лиш є нарушепєм закона — але і разя
чим вміїиуванєм ся власти в свободу ниборів, 
при котрих орґани власти безусловно повну не- 
втральність заховати обовязані — проте підпи
сані запитують: чи звісно Високому ц. к. пра- 
вительству се незаконне поступованє? чи гото
ве є Високе ц. к. нравительство за тое неле
гальне поступованє ц. к. старости Родера до 
одвічальпости потягнути і зарядити, щоби по
дібні надужитя на будуче не лучались.

Олесницкий, Вахнянин, Гаморак, Кульчиц- 
кий, Барвіньский, Сапчак, Остапчук, Випни 
чук, Небиловец, Бойко, Вуйцїк, Стила, Окунев
ский, Новаковский, Дата.

Краєвий Сойм.
Вчорашнє засїданє тревало від години Р,3 

з одногодинною перервою до год. 1. по півноче.
На початку за їданя ухвалено статут для 

міста Кракова, відіслано до. дотичних комісий 
внесене пос. Романовича за зміною соймового 
реґуляміну і пос. Шведа за удержавленєм одної 
дороги. З  присілка Новини ухвалено утворити 
самостійну громаду. Відтак ухвалено піднести 
краєну субвенцию на зелїзницю ІІодґуже-Мисле- 
ницї-Любінь па 500.000 К. і принято всі внесеня 
комісиї враз з поправкою пос. Олесницкого що 
до будови зелїзннць.

Ширшу дискусию викликало справозданє 
шкільної комісиї. Пос. Ротер жалує ся на малу 
поміч держави для шкільництва, велике число 
суплєнтів та лихий устрій шкільних властий. 
Пос. Войтїх Дїдушнцкий висказує вдоволене з 
того, що шкільна вдасть не є така похоина до 
експериментів, які дораджують ріжні реформа
тори. Грецкий язик, против якого борють ся, 
обовязує нсюда, крім Угорщини, Сербії і Бол
гари!', а сї краї не є ще взором цивілїзациї. На
ші матуристн повинні мати приступ до цивілі
зованого сьвіта, а що-до иереповненя середних 
шкіл то треба звертати молодїж на практичні 
заводи. II. Бобжиньский признає деякі недостат
ки теперішнії фільольоґічної системи і розуміє 
річеву критику, але не може одобрити беззгляд- 
ного осуджена нашого шкільництва. Для вихо
вана не вистарчає сама школа, мусить співдї- 
латп родина і праса. Що-до Русинів то рада 
шкільна стоїть на становиску беззглядної рівно- 
правнести.

Пос. Окуневский жалував ся на побіжне 
трактоване руских справ. Пос. Стояловский ви
ступав против мундурків та лихої методи вихо
вана, яка стремить лише до витворювана бю
рократів. Заявляє ся за утраквізмом і апелює 
до Русинів, щоби були щирими в спільній згодї. 
Пос. Вуйцїк заповідає резолюцию в справі зне- 
сеня мундуркового примусу. Справоздавець рек
тор Кручкевич відповідав відтак за заміти пе- 
редбесїдників.

В голосованю принято внесеня комісиї, які 
жадають візвати правительство:

1) щоби наука рідного краю була обовяз 
новою.

2) щоби установило посади шкільних лі
карів.

3) щоби зарядило будову будинку для ґі- 
мназий в Бережанах, Тернополи і у Львові (І. і V.)

4) щоби утворило в міру можности ґімна- 
назиї в Новім Торзі, Мільци, Сокали і т. д.

5) щоби стипендиї помножило для учитель- 
ских кандидатів.

6) щоби признало релігію обовязковою при 
іспиті зрілости.

7) вкінцн візвано шкільну раду, щоби 
пильно перестерігала заказу учащати молодїж и 
на невідповідні представлена театру.

При резолюциї 4) промовляв пос. Вахнянин 
за збільшенвм числа руских Гімназий. При ііо- 
слїднїй резолюциї архиеп. Більчевский підпи

рав обовязковість релігії при матурї з  тим, що 
ученики з дуже добрими степенями з  релігії 
мають бути звільнені. Бобжиньский заявляє, що 
ся справа не підлягає анї компетенцію краєвої 
ради шкільної, анї сойму. Пос. Ротер боїть ся 
перетяженя молодїжи релїґією. Еп. Чехович у- 
спокоює Ротера, та висказує здогад, що радше 
нехіть до релігії є причиною его опозицій. Про
тестує против сего, бо релігія дає моральну під
ставу на пїле житє і тому треба єї плекати як 
найстараннїйше. Пос. Цаль полемізує з Ротером 
а Бобжиньскому відповідає, що сойм, хоть не 
компетентний, може і повинен дати інїциятиву, 
за якою коби пішли і другі сойми. Відтак при
нято сю резолюцию величезною більшостию.’

В справі мундурків поставив пос. Вуйцїк 
заповіджену резолюцию, яку по довшій диску
сиї відкинено.

О год ’/<8 зарядив маршал.ж одногодинну 
перерву. Вечірнє засїданє розпочало ся о год. 
9 мін. 15.

З дневного порядку приступлено до Гене
ральної дискусиї над справозданєм комісиї для 
рентових осель про дотичне нредложенє краєво- 
го виділу. Перший заняв слово пос. Олесницкий, 
представив історичний розвій сеї справи, вика
зав, що проект краєвого видїлу опирає ся на за
садах н. Гупкн і під позором охорони середних 
господарств є звернений против Русинів. Дальше 
підносить, що сей проект створить привілей д ія 
горстки селяньства з кривдою для мілїонів. — 
Пос; Иоточек витає радо сей проект, хотяй він 
не сповняє всіх бажань селян. — Пос. Берна- 
дзїковский заявляє ся против проекту, бо він є 
привілеєм нечисленних з кривдою для мілїонів. 
Пос. Мілєвский ліромонляє живо за проектом се
ред аплявзу сеймової більшости. —- Пос. Мідян 
виступає против проекту. — Пос. Стояловский 
уснокоює опозиціоністів, що сеї закон є першим 
економічним кроком для цїлого краю, а не для 
парти! або народности. Після замкнена диску
сиї вибрано Генеральним бесідником за проек
том пос. Крамарчика а против промовляли поз. 
Вахнянин, який домагав ся, щоби рентова ко- 
місия узгляднила рівномірно обі народности і 
нас. Новаковский, який виступає против закона 
зі становиска руских селян. Пос. Крамарчик до- 
бачує в проекті важний крок наперед. Ліпше, 
що буде сидів на хуторі мазур-хлоп, чим нї- 
мець-жид, се най буде на потіху Русинам. На
селене не повинно ділити ся, але жити н згоді, а 
селянин повинен дбати за дідича так само, як 
за себе самого. Висказує подяку авторам про
екту і заявляє, що буде за ним голосувати.

Маршалок перериває засїданє о год. 1. по 
півночі! назначує слідуюче на год. 10. рано.

Н О В и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Кирила і Ме- 

тодия; рим.-кат. Ісаії. — В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Рождество Иоана Креститсля; рим.-кат. Апольо- 
нїя і ІІульхериї.

— Репертуар русюго народного театру у Львові.
В суботу дня 6. с. м. в сали тов. >Оміаг(1а« 
ул. Францїшканьска: „ Чорноморці1, оперетка в З 
діях, музика Лисенка. х

Початок точно о 8. год вечером.
Ціни місць: Крісло першорядне 2 кор.;

крісло другорядне 1 кор. 6 > сот.; крісло третьо
рядне 1 кор. 20 сот.; партер стоячий 80 сот., 
а для ґімназиястів і війсковнх низше фельдвебля 
50 сот.

— Промови пос. Вахнянина на вчерашнім засі
данні сойму, визначні своїм змістом і формою, 
подамо в повнім змісті з початком слідуючого 
тижня.

— Зчера отворено і пзсьвячено нову різницю
у Львові. Отворенє відб-ло ся дуже торжествен- 
но при участи чис іенлих сеймових послів, міні
стра д ра Пєнтака, намісника ґр.' Пінїньского, 
краєв. маршалка ґр. Баденього, президента апе
ляцій д-ра Тхожницкого, президента міста д-ра 
Малаховского та иньших предсгавителїв всіх 
властий. Посьвяченя довершив кс. иралат Лєн- 
кевич. По сім торжестві відбув ся «традиций- 
ний« банкет з промовами і тоастами.

— Епархіяльні шіматизми а спис населеня. 
Шематизм львівскої архиепархії числить в 1901. 
році 1,095.172, перемискої е іархії 1,009.987, а 
станиславівскої єпархії в році 1900 867.010, ра
зом 2,972.169 греко католиків, в трех єпархіях 
в Галичині і Буковині. — Сума греко-католи
ків, виказаних шематизмами, є проте супротив 
числа 3,103.410 греко-католиків після спису на
селеня з Зі. грудня 1900, в с а м і й  Г а л и ч и н і



виказаних, о 131.241 меншою. А попеже ще в 
в Буковині е 33 582 (Шем. стан, з 1900) греко- 
катокиків, то число всіх греко-католиків в єпар
хіальних шематизмах є о 154.823 м е н ш о ю , як 
виказує спис населеня з 1900. р. — Належало би 
число вірних подавати після точного спису 
населеня, а не після якихсь там приватних за 
писок.

— Краєва Дирекция скарбу визначає до пода- 
ваня заяв до загального податку заробкового на 
період розкладовий 1902|903 речпнець від 10 
липня до 10. серпня 1901. До оплати загального 
податку заробкового, а в наслідок того до по
давана згаданих заяв обовязані всі, котрі в ко- 
ролїствах і краях заступлених в Раді державній 
виконують якесь підприємство або якесь заня- 
тє на зиск обчислене. О розпочата) кождого но 
вого підприємства або занятя належить донести 
компетентній власти податковій перед або най- 
пізнїйше в дню розпочата, або подати в тім са
мім речинци приписану заяву до загального по
датку заробкового, котра заступить в сім разі 
донесене. До ві ібираня заяв покликані суть в 
містах Львові і Кракові ц. к. Адмінїетрация по
датків, а в иньших місцевостях ц. к. Староства. 
Власти тії можуть однакож делєґовати до від
бирана заяв уряди податкові, які знаходять ся 
в їх окрузі. Податники, котрі хотять подати за
яву устно, мають в власнім інтересі, щоби уни
кнути пізнїйшого натовпу і страти часу, зроби
ти се як найскоріие.

— Кредит 100 000 корон на вступні роботи 
около будови нового двірця у Львові вичерпав 
ся, а нових фондів міністерство зелїзниць не 
уділило. Наслідком сего роботи перервано, а 
сотки робітників занятих при роботах остало 
без кусника хліба. Дальшим наслідком сего бу
ло, що через кілька днів полїцийні патролї у 
Львові були скріплені, бо иобоюванося робітни
чих розрухів.

Переговори з міністерством зелїзниць о 
дальший кредит на будову двірця веде намі
сництво і дирекция зелїзниць.

— П. Роман Сембратович, редактор двотижнев- 
ника »Х-йІгаЬ1еп« у Відни, як доносить теле
грама «Бхіеппік а ро1вк-ого<, застрілив ся вче- 
ра. Причина самоубійства незвісна.

— Іспит зрілости в IV. ґімназиї у Львові зда 
ли: Давид Із.. Ґружевский Б. (з відзн.), Гірш А., 
Кнопф С., Крец II., (з відзн.), Станкевич Зд., 
Фрайд Д., Дахс Г., Ґруїньский Ст., Ґут М., Іґель 
Г., Креховецкнй К. (зиідзн.),ЛапіньскийЙ.,Том- 
к о в и д М и к о л а . Одного ренробовано на рік, 
а 5 одержало поправку.

Іспит зрілости в IV. ґімназиї у Львові в 
рівнорядних класах здали: Бір Ш , Фоґль Г., 
Гелертер В., Калїсман X. (з відзн.), Кобер Л., 
Коперний И., Крулїкевич М., Мальекий А., Па 
люх Й. (з відзн.), ІІавловский Бр., ІІазїрский Я., 
Шмід К., Смаль В. (з відзн.), Смажевский Е., 
Стрихарский Е. (з відзн.), Сьвіжавский Б,, То- 
варницкий В., Тичиньский А., Ульмер А., Заґур- 
скнії А., з відзн.), Заґурский В. (з відзн.), За- 
вадзкий М. — Двох учеників ренробовано на 
один рік, а 5 одержало поправку.

Іспит зрілости в ґімназиї Франц-Йсифа у 
Львові здали: Баранцевич К., Біольский В, Ґа- 
віньский В., Ґноїньский А. (з відзн,), Ганік А., 
Г а н к е в и ч  Л ев, Гауснер Р., Грегорович 3.,

— Нова язва появила ся в деяких околицях 
Буковини. Іменно, як звідтам пишуть, розмно
жило ся на поли в громадах Онутї, Самушинї 
і Мосорівцї множество жовтих хрущів, котрі 
знищили зерно жита так, що майже нічого не 
лишило ся на засів. Також і пшениця потерпі
ла дуже сильно. Страти великі, однако на жаль 
ніхто не звертає уваги на то нещасте, яке по
стигло хліборобів.

Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Урядова «Газета Львівска* оголошує роз
писане публичної лїцитациї на заложенє фунда
ментів і роботи мулярскої, каменярскої, бляхар- 
скої і штукатерий, як також на доставу і оса
джене траверс для будинку головного і на ро
боту при тунелях на двірци зелїзничім у Львові. 
Хошти сеї будови виносять около 1,325.425 ко

рон. Оферти належить вносити найдальше до 
2'1. липня 1901 до год. 12. в полуднє до Дирек- 
циї зелїзниць державних у Львові. Услівя, пла
ни будови і т. п. можна переглянути в Дирекциї 
зелїзниць в відділі для будови і консервациї 
зел. на III. поверсі ч. дверий 308.

— Переписна Редакциї. 11. др. Студ. у Львові. 
Іедостаток місця примушує нас відложити до

кінчене Ваших статий про Артемовского і Ко- 
тляревского до слідуючого тижня. — О. І. П. 
в Довгоіі. Містимо, о скілько позволяє нам мі
сце. Щоби всім догодити, треба би хиба вида
вати Газету два рази денно. — II. Т. Корж, в Ж а- 
бю. Видрукіемо в слідуючім ТИЖІІІІ.

— Дрібні вісти. П. Лешкови Цукерови, власти
телеві! дроґуериї у Львові, намісництво поїво

Яворский Ю., Козловский А. ґр. Лось А., М а- -лило змінити родове назвище на „Слодзїні.ский*. 
к с и м о в и ч  К а р о л ь ,  М е н ц їн ь с к и й  В о л о - ! — Конгрес лікарів в справі чахотки відбуде ся 
д и м и р , Містерка А., Млоднїцкий М. (з відзн), і 22—26. с. м. в Льондонї. Доси 1.200 лікарів зго- 
Міллер В., Нїмчук П., Новотний Ґ., Орловский Е .,1 лоспло свою участь в конгресі. -- В Знесїню 
ІІавликовский А., Гачек Ж., Райтт Л. (з відзн,), під Львовом розпочала ся сими днями будова 
Розвадовский Ю , Сеніссон К., Строменґер Й.,; нової мурованої церкви. Рови на фундаменти 
Сьвірчиньский В., Волиньский Ст. (з відзн.), За  вже викопані і каменярі почали свої роботи. З 
вірский Ж . (з відзн.), ґр Тишкевич Альфред. 'викопаних ровів добуто богато людских костий 

Іспит зрілости в V ґімназиї у Львові зд а -?  то в тРех верствах, похоронених тут в давних 
ли: Вандровский Ю., Хмілєвский М, Холодецкий часах- — Наміс іицтво начало опорожнену з г а ?
3., Хованець С., Черский С., Ґжимальтаий С., липкого Фонду наукового ступендпю в квоті річ- 
Гіршлєр Я., Кляфтен Ал. (з відзн.), Ковальчук НІІХ 420 призначену для кандидатів лїкарско-1 
Е., Кроткий Бр., Кузїньский С. (з відзн.), Лякс С. г0 станУ> Титовн Евг. Бурачиньскому, слухачеві! і 
Лям Л.. Лебенштайн К , Льоншан Р. (з відзн >’ Ш Р0КУ ВПДЇЛУ лікарского на львівскім унївер-!
Новіцкий М., ІІавловский Бр., Пельцер О Про- ситетї. Загальні збори членів польского то- Г°Д- чриступлено до дальшої дискусиї над рен- 
коцімер В., Роґальский Я , Розмарин Г„ Зом м ер-, вариства педагогічного відбудуть ся в сім році товнмн оселями.
штайн Е. (з відзн.),-Шумский Е., Таубес С., За- ” Днях 15. і 16. с. м. в Перемишли, а зараз по Референт иос. Т. Пілят представляє голов- 
леский Й.. Еренпрайс Я., Філїповский Я., Тома-і зГ*°Рах дня с- М- >[іерше В£че учительске* Я1 основи проекту, полє.мізує з виводами пос 
шсвский И. Репробовлно на рік 2, а  6 одержало «■» галацких па- Бе щЬмвского , „ ь тн т
поправку. родних учителів. г г  г  . Г

— Напад перекупок на ратуш. Львівска рада 
міска ухвалила перенести торговицю з Краків- 
скої площі, а тим самим вигнала звідтам пере- 
купки-жидівки, котрі на тім місци зросли і по
сивіли. Наслідком ухвали ради був вчерашний 
напад перекупок на магістрат. Закукурічені ж и
дівки вимахували вінками цибулі і грозили збу- 
ренєм ратуша, коли замкнено перед ними го
ловний вхід до ратуша. До президента впущено 
лише рабіна Шмелькеса і Русмана, двох пред- 
ставителїв розлючених жиді ок. Коли президент 
заявив депутациї, що не може змінити ухвали 
міскої ради, під ратушом настав крик, прокло- 
ни, зойки й вейки, поки поліцая не розігнала 
демонструючі перекупки.

— З львівскої судової сал'. Вчера покінчила 
ся перед присяжними судиями розправа проти 
Віктора Долїка о убійство Смажевского і о кра- 
дїжи. Обжалованого засуджено на кару смерти

через повішене. Обжалованих за крадіж засу
джено: Гринька Мастажиска на 6 літ тяжкої вя- 
зницї, Віктора Дубєцкого на 3 літа тяжкої вя- 
зницї, Михайла Курнаґа на 4 місяці тяжкої вя 
зницї, Елеонора Плезя на 6 місяців тяжкої вяз- 
ницї, а Ісаака Карля за набуванє крадених рі 
чий на 3 місяці арешту. Коли Долїкови оголо
шено вирок, він обкинув присяжних судиїв оби 
дливими словами.

— Войскові музики будуть грати в місяци ли
пни: дня 9-го в Стрийскім парку (80 п. п.), дня 
11-го перед домом інвалідів (ЗО н. п.), дня 16 го 
на площи св. Духа (24 п. п.), дня 18-го перед 
головною командою (30 п. п.), дня 22-го перед 
намісництвом (80 п. п.), дня 25-го в єзуїтскім 
огороді (15 п. п.), дня 30-го на високім замку 
(24 н. п.).

— Жидівскі напасти Перед кількома днями 
відбула ся в Кракові судова рознрава проти чо- 
тирох осіб з Велички, обжалованих о сповнене 
иубличного насильства, або популярно: а крадіж 
двох жидівочок і поміщене їх в монастиря. Під
час розправи показало ся, що жидівочки, Рожа 
Вайсівна і Етля Штраусберґерівна, самі добро
вільно утїкли з дому родичів і схоронили ся в 
монастири СС. Фелїциянок, щоби там вихрести
ти ся. Обжалованими були самі хлопці: один з 
них любив ся в Вайсівній, другий відвозив єї 
до монастиря, третий відвозив Штраусберґерів - 
ну до монастиря, а четвертий мав при слідстві 
фальшиво зізнавати. По переслуханій обжалова- 
них і жидівочок трибунал увільнив всіх чотирох 
хлопців від вини і кари. Прокуратор зголосив 
зажаленє неважности.

Мені на думці не пусте:
Па місци й камінь поросте,
Довкола мене легкий жир
І що мене обходить мир!

Так гусениця промовляє,
А грудь їй тоска розпирав,
Чужий для неї став весь сьвіт, 
Зівяв утіхи щастя цьвіт, 
Прикована до самотини 
Вона в туги обіймах гине.

Нараз дивне тут чудо стало:
На пій пропукло грубе сало,
Густе иірвалось павутине,
Наслинена шума, лушінє 
І з кукли ось за кілька хвиль 
Пурхнув у воздухи мотиль.

Тепер крилатий сей червак 
Спізнав житя солодкий смак. 
Буяючи з цьвітка на цьвіт,
Забув на труд, кохав весь сьвіт... 
Та нам про се не розказав 
Пурхнув у даль і там пропав.

Т е л є ґ р а м и.
Рим, 5. липня. Папа римский працює над 

новою енциклікою в справі француского закони 
о конґреґациях.

Прага, 5. липня. Молодоческа деиутация з 
пп. Пацаком і Брзорадом на чолі була у намі
сника і спитала, чи намісник дійсно видав до 
старостів порученє, аби у внутрішній службі по
слугувати ся виключно нїмецким язиком. На
місник відповів, що вісти в тім напрямі не ма
ють найменшої підстави.

Прага, 5. липня. Сойм ириняв по довшій 
дискусиї буджетову провізорию.

Берлин, 5. липня. Султан' відкликав турец- 
киіі панцирник висланий до Кілю. Показало ся, 
що турецкі офіцири прямо умирали з голоду, 
бо адмінїетрация маршалка в Царгородї не пла
тила рахунків в пристанях. 0  тій справі повідо
млено цісаря Вільгельма.

Царгород, 5. липня. Вчера приключив ся 
новий случай чуми.

Льондон, 5. липня. Бюро Райтера доносить 
з Буенос Айрос, що правительство просило пар
ламент, аби він дозволив завести виїмковий стан 
в Бразилії на пів року.

Тієнтіін, 5. липня. Коло Шеияну на гра
ниці провінциї Печілї в Манджуриї прийшло до 
битви між Магомеданцями а Китайцями. Пер
ших побито.

Новий Йорк, 5. липня. Бурский аґент Паар- 
сои видав відозву до Американців, аби Англій
цям не доставляли оружя, бо через те причи
няють ся до продовжена кровавої війни, а в про
тивнім случаю війна покінчила би св скоро на 
користь Бурів.

Краєвий Сойм.
По отвореню нинїшного заеїданя о 10’/,

Гумористичний кутик.
Гусениця (казка).
На дереві та на листочку 
Сиділа тихо в холодочку 
Товста, грубезна гусениця 
І дивувала ся, що птиця 
Ген попід небеса буяє, 
Спочинку-віддиху не має.

— Чого-б то їй туда літати,
За мріями в житю вганяти,
І без ніякої конечности 
Шукати в хмарах небезпечности ? 
Не лїпше-ж на землі сидіти,
Себе кормить й ховати діти?

Ось я сиджу тут на листочку,
Вигідно, любо, в холодочку —

цілости.
По нїм забрав голос пос. Олесницкнй і по

ставив внесене перейти над цілим проектом 
рентових осель до дневпого порядку. Внесене у- 
пало; за ним голосували лише всі Русини.

При специяльнін дискусиї над проектом 
пос. Клєменсєвпч пі.ставив внесене, аби рільни
ча посілість середних розмірів обіймала від 3 до 
60 гектарів, а не 3 до 120 га., а дохід ката- 
стральний має виносити не менше як 50 К а не 
більше як 1000 К (проекті 50— 12.000 К). Коли 
референт спротивив ся сій поправці, иос. Берна- 
дзїковскнй заявив, що в случаю непринятя се'і 
поправки — єго сторонництво не буде голосу
вати за рентовпми оселями.

При голосованю поправка перейшла 49 го
лосами против 42.
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Дальші поправки, які ставили пос. Слот- 
виньский і Абрагамович, при голосованю упали.

Година Р /2 по полудни ; засїдане треває 
дальше.

Сиоеіши математик і фізик;
студент фільософії, пошукує лєкцві на село на 
час вакаций. — Зголошеня приймає редакция,

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхніш проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 І. год. — Адреса: Лєкциина комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Унївер- 
зитет.

С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа Тіїогпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул. Сонїшна

Проґрама від І. до 16. липня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

І) Вгоокв & Оипеап, найзваменитші і най- 
комічнїиті американьскі мурини .2) Трупа Сгаад/ 
Гогсі, партерові гімнастики. 3) Сестри Вегдег, 
концерт на устній гармонійці і танцерки тироль- 
скі. 4) Віссаггіо & ВепегіеНо, голосні пародисти 
опер. 5) Сестри баевсії, найзнаменитші сучасні 
акробатки. 6) СЬагІез Раиіу, артист в свистаню 
наслідуючий голоси птахів. 7) НотЬегІ апсі Ве- 
пагсіо, Мизісаі Виг1е8С(ие Ехсепігіез. 8) МІІе Кіс 
кі, тирольска сьпівачка. 9) МІІе ТІеигі, сьпівачка. 
10) ІЬеп ОЬеф фантастичний арабский артист. 
Н ) ЕІУІга Осеапа апсі Мах; еволюциї на трапезі 
і колесах. 12) Ноіетап, тресура псів і котів. — 
(На загальне бажане П. П. Публики).

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ І_Ив представлене. Білети вчаснїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Пошукую лекциї
ревною винагородою. Михайло Моравецкий укія- 
чении семинарист, Львів, ул. іЖювківска ч. 44.

М еблї

-  Р ІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

ВІД солідної католицкої фірми, по дволіт
нім уживаню дешево на продаж з причини 

скорого виїзду :
Гарнїтур сальоновий,
Гарнїтур їдальний, 
пянїно,
креденс з мармуром,
дьі шаФи на річи,
шаФа з зеркалом на білизну,
умивальня з мармуром,
тоалєта з мармуром.

Близша відомість в редакциї «Руслава».
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Г “
Львів, ринок ч. І0. (дім >Просьвіти<).

о д н і о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

«Дніетер* припоручили Лреосьвящ. Ординарияти Всеч. Ду ховеж ьству  
і жіржжм в с іх  тр ех  В пархій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» •  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реаервовив . . . 811.640 жор. 11 сот.

Сезон від І. черзня до кінця вересняЯ№

рааом
690.406 кор. 66. еот

Реверва премії . . . .  171.942 
Реверва специядьна , . 6.000 „ —

- . Фонд емеритальний . . 80.924 „ 64
Тарифи «Дністра» уиірвовані. Надвижка річна розділяє ев між членів в 

ааоротів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту и премії.
«Дністер< виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 

ліквідують ся безпроволочно в присутиосги Делегата і 2 членів.
Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий 

ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятииї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; в таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра». Аґенти заробили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.
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Селяне убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

В Микуличшнї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинниц'ґ
зі Львова

готель і реставрації» ф
в віллг о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостнй на цілий сезон 
на мешкане, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 -  3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки ието.мля іі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличииї.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).
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сп. | особ.

до Львоваприходить
о годині

Поївд
посп. ' особ. 

відходить
0  ГОДИНІ

ЗІ Львова
Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий (Ж

1-35

принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучин, принимає до пере
ховано папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 25. до 35 кр. а. в. річ
но, дсповитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

?-20
2-35

Г45

610
6-20
6‘46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
850

11-46
1Г55
1255
1-Ю

314
440
6-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-60
9-40

10-20
10-20
1002
3-12
3-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
в Грухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
з Я нова
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі ( таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го рід 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

з Підволочиск (Кйїва) Бродів на дв. Піде.
я „ в на дв. голов.

з Кракова 
я Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

з Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 16. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Кйїва), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
з Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55 
208

8-30
2-56

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

306
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
620
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 
4-15 
4-45

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Кйїва) Бродів дв. головний

’ » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пеіпту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іо.вер 
до Янова Ґ
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Нідз.

„ ” „  ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуїпа, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Гіідвамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов II 

’ > дв. ГІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15.мая до Ю. вер. щод 

ЗАМІНА̂ : Гца пічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано, 
ас середно-европеискин рівнить ся від часу льі’вского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 

'ь я ю  — 12 год. . 6 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописпн 
Ст. І. Сокологсього»в васаяи Гавсмана ч. 9. від 7. год. раво до 8. вечером. а білети звичайні і всякі ішьші, 
тарифи, ілксТроіані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформаппйве ц. к. зелівнинь державних (ул. 

Крагіпких ч. із. в подвірю, сходи И„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


